| Spiele  Pkte | Perform.

GOLD SILBER BRONZE
PUN téte-a-téte 2021

Alfred |Ayman |Azim Christian Erwin Eva Gerald |Johann |Katharin|Maria Peter Rainer [Regina [Sigrid |Punkre Rang
Maria 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 10 1 12
Ayman 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 9 2 12
Gerald 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 9 2 13
Erwin 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 9 2 13
Alfred 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 7 3 13
Katharina | () 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 6 4 12
Sigrid 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 6 4 13
Christian 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 6 4 13
Azim 0 1 1 0 1 1 0 1 5 5 8
Eva 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 5 5 10
Rainer 0 0 0 0 0 1 1 0 0 4 6 11
Peter 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 7 11
Regina 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 7 12
Johann 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 8
Hubert 0 kW, 0
Anzahl erforderlicher Begegnungen: 91 Begegnungen bisher: Noch ausstdndig: 10 Pkte gesamt 21 162

-

10

L T e O ™2 I 5 B = L TR = A T o L TR A Y o T ¥ N ¥

£3%
75%
69%
69%
54%
50%
46%
46%
63%
50%
36%
18%
17%
11%

OO



PVN téte-a-téte 2021

Frauen
Alfred Ayman Azim Christian  |Erwin Eva Gerald Johann Katharina |Maria Peter Rainer Regina Sigrid Punkte Rang | Spiele Pkte Perform.
T - - - - - - - - - - - - - - - 0= - -
i 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 10 1 12 10 83%
R 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 6 2 12 6 50%
Sigrid 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 6 2 13 6 46%
Eva 1 0 1 1 0 1 0 1 0 5 3 10 5 50%
Regina 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 4 12 2 17%

Hinnn



PVN téte-a-téte 2021

Manner
Alfred Ayman Azim Christian | Erwin Eva Gerald lohann Katharina |Maria Peter Rainer Regina Sigrid Punkte Rang | Spiele Pkte Perform.
k4 - - - - - - - - - - - - - - - /= - -
Ayman 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 9 1 129 75%
Gerald 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 9 1 13 9 69%
Erwin 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 9 1 13 9 69%
Atfred 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 7 2 13 7 54%
Christian 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 6 3 13 6 46%
Azim 0 1 1 0 1 1 0 1 5 4 8 5 63%
Rainer 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 4 5 11 4 36%
Peter 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 6 112 18%
Johann 0 0 0 0 1 0 0 0 1 7 o 1 11%




PVN téte-a-téte 2021

newcomer
Alfred Ayman Azim Christian |Erwin Eva Gerald lohann Katharina |Maria Peter Rainer Regina Sigrid Punkte Rang | Spiele  Pkte = Perform.
-1 - - - - - - - - - - - - - - - - = - -
T 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 6 al 13 6 46%
s 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 4 2 11 4 36%
I 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 P 3 11 2 18%
Regina 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 3 12 2 17%
=T 0 0 0 0 1 0 0 0 0 al 4 9 1 11%




